
入院患者満足度調査

実施期間：令和５年８月～１０月

退院数：263

回答数：90



患者さまご自身について

64歳以下

17%

65～74歳

13%

75歳以上

61%

未回答

9%

年齢

男性

32%

女性

48%

未回答

20%

性別

1ヵ月未満

27%

1ヵ月～6ヶ月

61%

6ヵ月以上

4%
未回答

8%

入院してからどのくらいたちますか



大変よい

59%

よい

31%

やや悪い

4%

とても悪い

0%

未回答

6%

医師の対応

大変よい

60%

よい

31%

やや悪い

0%

とても悪い

1%
未回答

8%

看護師・看護補助者の対応

スタッフの応対（言葉づかい・態度・身だしなみ）について



大変よい

51%
よい

39%

やや悪い

2%

とても悪い

0%

未回答

8%

検査・薬剤・栄養・放射線

・透析スタッフの対応

大変よい

60%

よい

26%

やや悪い

4%

とても悪い

1%

未回答

9%

リハビリスタッフの対応



大変よい

50%

よい

35%

やや悪い

3%

とても悪い

0%

未回答

12%

相談員（社会福祉士）の対応

大変よい

39%

よい

46%

やや悪い

1%

とても悪い

1%
未回答

13%

受付や会計等の事務の対応



医師の診療や説明に満足していますか 看護師の入院生活についての説明は理解できましたか

大変満足

40%

だいたい満足

47%

やや不満

4%

非常に不満

0%

未回答

9%

十分理解できた

49%

だいたい理解できた

40%

あまり理解でき

ていない

4%

全く理解できなかった

0%

説明を受けていない

0%

未回答

7%



ナースコールを押したときの対応はいかがですか

すぐに対応

50%

ややすぐに対応

32%

やや遅

い対応

8%

遅い対応

0%

押したことがない

4%

未回答

6%



院内の施設や設備の快適さについてお尋ねします

十分守られてい

る

47%大体守られてい

る

43%

あまり守られていない

6%

全く守られていない

0%
未回答

4%

患者様のプライバシーは守られていると

思いますか

清潔さ

18%

におい

8%

騒音

25%
室温

20%

照明

7%

その他

10%

未回答

12%

入院生活で気になることがありますか

（〇は複数可）

その他
・ことばの多さ
・入院同室者騒がしかった



大変清潔

28%

清潔

54%

やや汚い

10%

とても汚い

0% 未回答

8%

トイレ・浴室の清潔さについて

大変明るい

25%

明るい

58%

やや暗い

7%

とても暗い

0%

未回答

10%

談話室・食堂の雰囲気について



十分出来た

43%

出来た

46%

出来ていない

2%

全く出来ていない

0%

未回答

9%

退院にあたり、スタッフが必要な説明や

十分な準備を行いましたか

全く残っていな

い

26%

残っていない

39%

少し残っている

26%

不安や心配ばかり

4% 未回答

5%

退院にあたり、不安や心配事は

残っておりませんか



是非紹介したい

75%

紹介したくない

8%

未回答

17%

当院を家族や知人に紹介したいと

思いますか
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